

国际田联今晨宣布对琼斯的最终处罚

# 禁赛两年剥夺奖牌交出奖金

本报讯 (记者 黄永顺)美国女子短跑运动员琼斯的名字已无缘2000年9月以来的国际田径荣誉榜。国际田联理事会北京时间今晨决定,取消琼斯自那时起创造的所有个人和接力项目成绩、剥夺所有奖牌,并要求她返还70万美元出场费及奖金。

由于琼斯所创的接力比赛成绩也被取消,这意味着她接力比赛时的队友也将失去相关成绩和奖牌。

琼斯上月承认在2000年9月至2001年7月期间服用了禁药,

并宣布退役,她同时上交了在2000年悉尼奥运会中所获的3枚金牌和2枚铜牌。琼斯因为当年对联邦调查官员撒谎,否认服用禁药,正面临监禁的判决。

在琼斯认罪后一个多月,国际田联今晨完成了剥夺她相关成绩和奖牌的程序,并且维持美国田协对于她禁赛两年的处罚。琼斯除在悉尼奥运会中获得5枚奖牌之外,还在2001年世界田径锦标赛夺得1金1银,如今这一切都不属于琼斯了。

虽然琼斯在今年年初宣称自己已经破产,但国际田联依然要求她返回从2000年9月起获得的70万美元出场费和奖金。如果她拒不返还,将永远不能参赛。

不过国际田联只是决定取消琼斯的成绩、剥夺她的奖牌,并没有向国际奥委会提出如何重新分配5枚悉尼奥运会奖牌的建议,从而回避了是否应该把女子100米金牌授予希腊女运动员塔努这个敏感问题。塔努因在2004年雅典奥运会开始前故意制造车祸、以躲

避尿检,最终也遭到禁赛两年的处罚。国际奥委会主席罗格最近表示,只有那些清白的运动员才能晋升名次,得到琼斯上交的奖牌。

国际田联在剥夺琼斯奖牌的同时,也要求在悉尼奥运会中与琼斯一同获得4x400米接力金牌以及4x100米接力铜牌的美国运动员也上交所获奖牌。

美国田协今晨发表声明,表示坚决支持国际田联的决定,“纠正过去的错误”,并要求美国队员上交奥运接力奖牌。



本版图片

三星杯半决赛古力黄奕中落败

## 韩国棋手会师决赛

本报讯 (记者 张建东) 大田消息:昨天,第12届三星杯世界围棋公开赛半决赛在韩国大田市儒城三星研修院落幕。韩国朴永训九段在三番棋决胜局中,执黑1目半战胜中国古力九段,从而以2比1的总比分获得决赛权。

这样,朴永训九段和李世石九段两位韩国棋手在半决赛上分别战胜了中国古力九段和黄奕中六段,双双打进了决赛。这也是今年韩国棋手继包揽LG杯冠亚军后,第二次包揽世界职业围棋大赛的冠亚军。

昨天,古力与朴永训在序盘战争激烈,难分难解。棋局进入中盘战,执白的古力在上连的作战中占得先机,形势变得稍稍有利。在官子争夺战中,朴永训在弈出黑195手妙手,便宜了宝贵的1目棋后,进入了半目胜负的细棋局面。在最后官子阶段,古力白270收官出现失误,又一次错过了半目取胜的良机。最终,双方激战了325手,朴永训以1目半的优势将古力淘汰出局。

从春日走到初冬,分手终究难免。昨日华裔巨星张德培在深圳高尔夫球世界杯新闻发布会上,爆出网坛大新闻——“我与彭帅师徒情缘已尽”。

### 义务帮忙

今年初张德培携手彭帅,让中国球迷欢欣鼓舞。义务帮忙他们的目标本是奥运夺牌。

这是张德培以教练身份第一次出征网坛,所以即便中国网协与他从未正式签约,他仍尽心尽力做足一百分。“我希望把自己多年在世界网坛打拼的经验灌输给中国球员。她们是一群很有实力的球员,应该得到更好的栽培。”但用张德培的原话来说,他一直都是“义务帮忙”。而中国网协的官方态度则是“试训观望”。

### 进步明显

在张德培的指导下,彭帅在球场上有了明显的进步。“我觉得自己的进步更是意识上的。迈克一直很强调这点,他的指导很细。从脚步移动,到心理控制,你会真的感

# 身份不明不白 师徒聚少离多 张德培与彭帅分道扬镳

觉他非常关心呵护你。”彭帅对张德培充满了敬意。虽然排名一直在世界四十位左右徘徊,但彭帅在今年网坛先后击败了莫莱斯莫、辛吉斯等名将,迎来了一个小高潮,整体呈上升趋势。

不过,由于张德培日程安排忙碌,加上不明不白的“临时教练”身份,只有彭帅在美国训练和比赛的时候,他才会亲身一对一指导。彭帅在欧洲的比赛都是通过电子邮件和张德培进行联系。彭帅要在奥运夺牌,这样的聚少离多显然是不够的。

### 没有名分

梦幻合作,却草草收场,“彭帅需要一个能陪着她到处比赛的教练,而我没有足够的时间,”张德培先礼后兵,“我想彭帅是觉得我有时太过严厉了,有时她显得有些懒惰。”

姚明没状态

## 火箭上午遭遇6连败

本报讯 (记者 陶邢莹) 两支连败球队相遇,奥尼尔火力依旧凶猛,姚麦则状态低迷,未能带领火箭打一场翻身仗。今天上午,火箭客场挑战热火,以91比98再受重创,遭遇6连败,排名东部倒数第三的热火则结束了5连败。

这是第14次“姚鲨”对决,姚明却在数据和意志上全面处于下风。奥尼尔打出了本赛季最出色的一场比赛,12投10中,拿下26分、14个篮板。在34分钟的出场时间里,这名35岁的老将并没有因体力下降而减退攻击力,他连续的1打3、1打4,带领热火一路领先

并在篮下数次挤开姚明扣得分。

反观姚明,他在篮下防守大鲨鱼并不积极,任由对手得分。尽管他拿下全队最高的20分,但从状态来看,这是姚明本赛季以来表现最差的一场比赛。

本场比赛一开始,火箭的战术执行并不流畅,麦迪20投仅7中,手感全无,姚明最后更是6次犯规被罚下场。新体系下的火箭拥有豪华零件,却始终没有磨合好,而热火可以说是一支“老弱病残”球队,今天却打出了冠军球队的气质,全队共有4人得分上双,韦德砍下全场最高的31分。

新外援手续未全无法上阵

## 上海男篮不敌云南队

本报讯 (记者 王志灵) 在昨晚进行的CBA第12轮比赛中,上海西洋男篮在主场以119比126不敌云南红河队。

由于新外援米勒的自由球员身份证明还没有办妥,已来沪一周的米勒昨天仍无法上场。尽管前三节上海队发挥出色,王勇的压哨三分球帮助上海队在第三节结束时以86比83领先。最后一节云南队排出双外援阵容,上海队一度依靠全场紧逼战术将领先的优势扩大至90比83。但云南队凭借两名外援在线的强攻,很快将比分追成96平。此后两队比分交替上升,终场前16秒,云南队以121比116领先。上海队暂停后成功地在两秒钟内完成一个打三分战术,由外援沃德出手命中,将分差缩小至2分。此后上海队不得不犯规将云南队球员杨涛送上罚球线,他两罚全中,为云南队锁定胜局。

男排世界杯结束第二轮角逐  
俄罗斯队迎来五连胜

本报讯 (记者 李京红) 2007年男排世界杯赛第二轮角逐在日本广岛和富山结束。俄罗斯男排继续不败,以3比0力克日本男排,迎来五连胜。卫冕冠军巴西男排以3比0战胜保加利亚男排,以四胜一负战绩名列第二。韩国男排3比0击败突尼斯男排获得首场胜利。

在其他场次比赛中,阿根廷男排3比1胜澳大利亚队。美国男排3比0力斩埃及队。欧洲冠军西班牙男排则表现欠佳,以0比3惨败于波多黎各队。

中羽赛产生四强

## 中国队稳获女双冠军

本报讯 (记者 王志灵) 在广州举行的中国羽毛球超级赛昨天结束了四分之一决赛,中国队四对女双选手都获得了半决赛权,女双冠军已提前落入中国队手中。在半决赛中,张亚雯/魏轶力将对阵杜婧/于洋,高崚/赵婷婷将接受师妹田卿/潘攀的挑战。

在男单比赛中,鲍春来因陈宏弃权轻松晋级。陈金以两个21比17击败丹麦名将盖德。在半决赛中,陈金将挑战2号种子、马来西亚名将李宗伟,鲍春来将迎战曾首轮淘汰林丹的韩国选手朴成奂。

中国选手张宁、谢杏芳和卢兰均在昨天的女单比赛中获胜。今年世锦赛冠军朱琳则1比2不敌马来西亚新秀黄妙珠。半决赛黄妙珠将与张宁相遇。

## 业余围棋选拔报名

本报讯 (记者 张建东) 为组队参加明年元月在青岛举行的第21届晚报杯全国业余围棋锦标赛,知诚杯上海市业余围棋选拔赛将于12月1日在上海名流围棋会所开战。

由中国晚报体育新闻学会和中国围棋协会联合主办的晚报杯全国业余围棋锦标赛,是当今中国棋坛等级最高、规模最大、影响最广的业余围棋大赛,创办至今已有二十年的历史。在前20届晚报杯全国围棋大赛上,新民晚报队曾11次夺得团体冠军,是公认的全国一流强队。

知诚杯上海市业余围棋选拔赛由新民晚报与上海知诚实业有限公司共同主办。拥有业余6段证书的业余棋手以及13周岁以下专业初段棋手,均可报名参加上海市业余围棋选拔赛。获得本次上海选拔赛前两名的棋手,将与入选的世界业余冠军胡煜清8段一起,组成新民晚报知诚队,赴青岛参加第21届晚报杯全国业余围棋大赛。即日起,每天下午1时至5时,符合参赛条件的选手可通过电话进行报名(报名电话:64397691)。

高尔夫世界杯赛程过半

## 中国队暂列第12位

本报讯 (记者 陶邢莹) 中国队张连伟、梁文冲组合在昨日举行的2007年欧米茄观澜湖高尔夫世界杯次轮中,一度占据领先地位,只可惜12洞的一个失误让他们丧失主动,最终以总成绩130杆暂列第12位。美国队的波·维克利、希思·斯洛库姆组合继续领跑。

昨天的四人二球赛,张梁组合

共拿到6只小鸟球,在12洞出现失误后,两人在14洞又顺利拿到小鸟。梁文冲认为,“场上出现失误是难免的。有了今天的教训,后两天比赛我们就能注意避免。我想,在国内,我们两人是最好的搭档了。”

高尔夫世界杯被誉为高尔夫的“奥林匹克”,也是唯一以国家队形式进行对抗的职业赛事。



■ 击出一个好球,梁文冲(左)和张连伟击掌相庆